
Výroční zpráva oddílu turistiky TPD Bělá pod Bezdězem-Tajemství z.s. 

 

Rok 2020 byl spíš rok vykřičníků a otazníků i přes špatnou epidemickou situaci turisté ve 

spolupráci s městem Bělá p. Bezdězem a jejich organizacemi-MKZ, Městské lesy a spolupráci         

s bělskými skauty. 

Také pokračovala spolupráce s Klubem českých turistů. 

Uspořádali jsme již 6. turistický potlach Na Věchýtku, kde nechyběl ani oheň, hudba. 

Zvládli jsme 2 vícedenní zájezdy - Beskydy, Krušné hory viz přílohy, 10 vycházek do okolí Bělé.       

Tradiční novoroční výšlap s čočkovkou a zapojením do celostátní turistické akce „ Novoroční 

čtyřlístek “. 

Ale i tradiční jeskynní táborák v Braniborce - St.Splavy. okruh kolem Vrchbělé. Putování skalnímy 

útvary mezi nádražím Bezděz a Okny. Velký okruh Lysá skála -Vrchbělá spojená s opékáním buřtů. 

Zimní výprava z Bezdězu do Bělé po starých cestách. Na začátku cesty jsme se zastavili na 

bezdězském hřbitůvku a zavzpomínali na p. Jiřiště, pozn. bývalého bělského faráře. 

 Uspořádali jsme 10 jednodenních zájezdů, zde jsme využívali výhod malého busu, který pořídil  

náš dopravce. 

Tříkrálový zájezd na Chvalský zámek za betlémy. Zimní výlet na Branžež spojené s návštěvou 

hradu Valečov. Údolí Svitávky s legendární osadou Medvědí camp. Retro zájezd Lužické hory a 

Spící lev - Bořen, kde jsme si ověřili jakou kdo má výbavu do deště. Z důvodu pozdního nástupu 

dětí do škol jsme uspořádali zájezd do Příchovic, do staré školy - Cimrmanova země a Bílou skálu.    

Na krůček jsme vstoupili k sousedům a na Luži jsme obdivovali novou rozhlednu. Přímo horský 

výstup na hrad Kostomlaty a bývalý vojenský prostor Březina. Pohodové bylo setkání se skauty na 

Mlýnku, kde se vařilo, povídalo, prozkoumávalo - bývalý náhon a trochu i cachtalo v Černém 

rybníce v Nedamově. 

Plný zážitků byl i zájezd kolem České Kamenice. Zlatý vrch, Studenec, Bratrské oltáře, ale i 

pivovar Kotouč. 

Uspořádali jsme i 3 turistické besedy - man.Pipalovi - Česká  Švýcarsko, Honza a Míla Česká 

republika a nezapomenutelná M. Benešová a její Pacifická hřebenovka. Taktéž Věrka vydala foto 

knihu z našeho putování rokem 2020 a Míla kalendář Selské baroko z našeho okolí. 

I když se život v Česku zastavil tak jsme individuálně vyráželi do okolí Bělé - turistika daleko od 

sebe. 

Pozorovali jsme jak jaro dělá pokusy a taková klíčová místa byla kaplička u Vazačky a areál 

Vrchbělé, kde jsme potkávali a dodávali si naději do dnů příštích.  


